
 Si tiene alguna pregunta acerca de su producto, email: 
contacto@laredoute.es o llamar: 902 33 00 33.

 Se você tiver dúvidas sobre o seu produto, email: 
contacto@redoute.pt ou chamar: 707201010.

 Om du har frågor om din produkt, email: service@lare-
doute.se eller ring: 033 – 48 20 00.

 Hvis du trenger informasjon om produktet, email: 
service@laredoute.no eller telefon: 66-89-15-00.

 Se hai delle domande sul tuo articolo, ecco la mail via 
nuestro website.

 Jeśli mają Państwo pytania dotyczące produktu, prosimy 
pisać na numer telefonu: 32 225 28 28.

      
 ,      8 800 555 75 

35 / 8 (495) 795 30 30, email: info@laredoute.ru.





FR - Nous vous remercions pour votre achat. Nous espérons que ce produit 
répondra pleinement à vos attentes et vous satisfera au quotidien.

DE - Vielen Dank für Ihren Einkauf. Wir hoffen, dass dieses Produkt wird voll 
und ganz erfüllen Ihre Anforderungen und erfüllen Sie im Alltag.

SE - Tack för ditt köp. Vi hoppas att denna produkt kommer att fullt ut 
uppfyller dina krav och tillfredsställa dig i vardagen.

NE - Takk for kjøpet. Vi håper dette produktet vil fullt ut oppfyller dine krav 
og tilfredsstille deg i hverdagen.

 

IT - Ti ringraziamo per il tuo acquisto. Speriamo che questo articolo ti darà 
piena soddsfazione.

RU – .  ,    
    .  

PL - Dziękujemy Państwu za zakup naszego produktu. Mamy nadzieję, że 
produkt ten spełni wszystkie Państwa oczekiwania i będzie Państwu służyć 
na co dzień.

AŻ

ES - Muchas gracias por adquirir este producto. Esperamos que estés 
satisfecho/a con tu compra y que este producto responda plenamente a tus 
necesidades.

PT - Agradecemos a sua compra. Esperamos que este produto satisfaça 
plenamente as suas necessidades e seja um valioso contributo para o seu 
quotidiano.

NL - Dank u voor uw aankoop. We hopen dat dit artikel volledig aan uw 
wensen zal voldoen.

UK - We thank you for your purchase. We hope this product will satisfy you 
in everyday life.



4/14

A X 12

M8 X 30

X 28

M6 X 35

X 28

M15 X 12

X  8

M3 X 13

X 16

B C D

E F H X  1 X  4K

M4 X 30

1

2

3

4

5

5

5

5

6

7

8

8

8

9

10

10

M3.5 X 14

X 26

X  2L X  2

M4 X  20

M
X  6 X 30

N

M4 X 14



5/14

1

2

X 4

A X  4

M8 X 30

X 24

M6 X 35

B

2

3

A

A

A

A

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

5

A

A

A X  8

M8 X 30

X  4

M6 X 35

B

6
B

B

B

B

4
F X  4K

M3.5 X 14

X   8

F F F F

F F FF

K

K

K
K

1

B

B B

B B

B B

B

B

B

B

B

B

B



6/14

3

4

X  8

M15 X 12

C

1 2 3

X 10

M15 X 12

C

1 2 3

2

5

5

5

5

C

C
C

C
C

C
C

C

2

3

5

5

5

5 C

CC

C
C

C
C

C

C

C

4



7/14

5

6

7

8

8

8

9

1 2 3

X  4

M15 X 12

C

C X 4

2

3

5

5

5

5

4

6

3

6

!

!



8/14

7

8 X  8

M3 X 13

D

1 2 3

X  6

M15 X 12

C

1

CC
C

CC
C

X 16E

F

M4 X 30

M3.5 X 14

X 16D
D

D
D

D
D

D
DE X 16

F X 16



9/14

10

9

H

M3.5 X 14

X  1

X  2F

H

F F

H

1917mm

X  6 X 12
N

M4 X 14

10

10

N

N

N

N

N

N



10/14

12

11

X  1L

X  1

M4 X  20

M

M4 X 14

X  9N

10

N X 3

L
M

10

L
M

X  1L

X  1

M4 X  20

M

M4 X 14

X  9N

N X 3

N X 3

N X 3

N X 3

N X 3

N X 3

N X 3



11/14



1 /14



1 /14



1 /14


